

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

私搭乱建搞“经营”

烈士陵园旁小树林何时得清净



简易的房屋和建筑垃圾随处可见

创建省级文明城
建设幸福新枣庄

小树林乱象:乱搭乱建 肆虐难闻

4月1日上午,记者来到光明广场南面的小树林内,看到原本绿化极好的小树林如今“名符其实”。空地上这一块那一块地盖起了房子,有的搭起了棚户房,有的门上挂着餐馆的牌子,有的挂着“够够俱乐部”的牌子。其中一个较大的牌场,紧邻烈士陵园,占地数百平米之多。不仅如此,小树林里原本平整的地面上也被很多建筑垃圾“侵占”。

常来此地打拳的市民赵先生告诉记者

■ 本报记者 摄影报道
近日,家住市中区的李先生拨打本报热线反映,在光明广场南侧,紧邻烈士陵园的小树林里一派脏乱景象。据李先生介绍,近来,烈士陵园东面的小树林内盖起了很多简易房,不仅如此,还有人在这里开起了牌场、饭店。更过分的是,走进小树林内,随处可见大小便,臊臭味扑鼻,有时一不小心就会踩到,恶心的不行。“清明节快要到了,祭奠烈士的人越来越多了,有关部门管管吧。”李先生说。

胡乱建几间房 月租金两千多

记者围着小树林走了一圈发现,如今的小树林好像一个大市场,杂乱不堪。在小树林中间,记者看到一座刚刚盖好的大房子,占地面积大概三百平米左右,门上贴着一张红纸,上面写着“吉房出租”和一个电话号码,随后记者拨通了电话,电话那头说,“房子大概是三百平方米,共有四间房,对外出租,月租金两千多,盖房子大约花了四万块钱。”

在小树林最东面,一间间新盖的房屋排列在树林两边,犬牙交错。记者询问了几户人家后了解到,这边的房屋多是近期

盖好的,有的自住,有的出租。一位不愿透露姓名的市民告诉记者,“原来这里都是绿化带,视野开阔,空气很好,如今都成棚户区了。”

家住附近的张先生说,“乱搭乱建现象从去年就开始了,先是北边盖了几间大房子,都好几百平米,开了台球室、游戏室之类,后来愈演愈烈,许多人破坏了树林,接着往南盖,反正也没有人问。常在这里锻炼散步的人看在眼里都很不满,希望相关部门管一管。”

市民呼吁:还原小树林原貌

记者看到树林里搭建了两个简陋的野厕。天气渐渐热了,不免有些气味。经过此处的付奶奶说,“天热的时候更难闻,很多人图方便就地解决了,特别是在这里打牌的,更不愿意走远。这样实在不应该,希望这些人能考虑别人的感受。”

路过此地的关女士说,“不只乱搭乱建的现象严重,小树林的野厕比较脏,很多人就到烈士陵园墙根方便,臊臭难闻,这也是对烈士的不尊敬。”

常从此处路过的张女士指着路边的简陋厕所说,“这条南北路我经常走,打牌的人也不去厕所,在牌场附近就解决了,出来散步时撞见会很尴尬。”

今年78岁的杨大爷说,“我经常在这附近逛,活动活动身体,现在的环境确实太脏了。我年纪大了,眼神不好使,一不小心就踩到别人的方便之物,很是恶心,希望政府管一管,改变一下这里的脏乱环境。”

建筑垃圾遍地无人问津

又讯 (记者 王龙飞)近日,有市民拨打本报热线,反映在市中区光明广场南面的一小树林中堆放着不少的垃圾,不仅和周围环境不协调,而且部分建筑垃圾还对过往行人造成一定的安全隐患。接到电话后,记者于4月1日赶往现场了解情况。

4月1日中午,记者从光明广场南部进入该树林,刚刚进入,就在一牌场的门前看到了一堆生活垃圾,靠近后,能够明显闻到垃圾散发出刺鼻的气味。记者现场走访时,一位中年男子正在垃圾堆旁的墙角方便,没有丝毫的顾忌。沿着树林的小道往里走,在一条通往东南方向的小道两侧,堆放着较多的建筑垃圾,长度大约为30米,其中还夹杂着一些废弃的马桶等杂物。不少石块等碎屑散落在路中央,从此骑车经过的人们只好紧握住车把,生怕车子轧到石子后产生较大的颠簸。从此处折回,沿着该小道回返至一条通向西南方向的小道,其情况也大致一样,只不过此处的垃圾更琐碎,

其中还散落着一些塑料袋。

记者随后采访了一位正在此处翻地的中年妇女,据她介绍,此处的垃圾应该都是附近的人们趁着晚上扔到这里来的,长时间没有人清理,就成了现在这种状况。“上次清理应该是大前年了,那次清理用拖拉机拉了好几次才算弄干净,不知为何,最近两年这里的垃圾一直都没有人问了。你看这前边的草丛中还搭建了几个简易的厕所,里面堆满了各种污秽物,每到夏天时住这附近的居民都能闻到其散发出的臭味,真希望相关部门能够尽快治理,也让住在此处或来此地锻炼的人们有一个良好的环境。”

对于此问题,记者在枣庄新闻网民意通上也看到了有热心网友反映此问题,在其下方显示已有相关部门给出了“我局近期将组织人员对该处进行清理整治,争取尽快还市民一个良好的生活环境”这样的回复。希望该部门能够将问题尽早解决。



乱搭乱建有愈演愈烈之势



损坏的游乐设施随意摆放



搭个棚子,开起了“俱乐部”